



全球最稀奇古怪的判决

“以眼还眼” “十个月不准看电视”

根据古老的“以眼还眼”原则,伊朗一名34岁的女子阿梅内在法律允许的情况下,向一名男子的眼睛滴硫酸,以惩罚他泼硫酸导致其毁容及失明。近日,这起案件在伊朗引起巨大争议。在世界各地,各种超乎想象的判决、惩罚方式无奇不有,真是只有想不到,没有做不到。

E 小偷小摸不断 十个月不准看电视

2001年,美国曼哈顿联邦地区法院判处一位屡教不改的违法者在家监禁10个月,并不准看电视!

当年60岁的埃德华·贝洛是纽约奥尔治县某乡村自动售货机的修理员。虽然已到花甲之年,但贝洛因在公共场所捣乱、小偷小摸等诸多劣迹而被抓多次,只是这些均属轻微违法行为,30年来他竟没在监狱里蹲上一天。直到有一次他得

意忘形地吹嘘自己准备盗用信用卡时,才惹怒了警方,被拘留起来并遭到起诉。2001年12月,曼哈顿联邦地区法院的阿尔文·赫勒斯特恩法官作出判决,贝洛实属那种屡教不改的违法者,虽然他的违法行为还不足以将他投入监狱,但是,他的所作所为给社会和他的家人都带来了极大的伤害与麻烦。为此,决定判处贝洛在家监禁10个月外加不能看电视!

F 离婚财产难分 房子归男天花板归女

据《斯威士兰观察家报》报道,该国一对夫妇因为离婚而引起了人们的注意。在法院判决离婚生效后,当事人布思思韦却和丈夫在财产分割上犯了愁,因为法院将房内的所有财产和天花板判给了布思思韦,其丈夫则分得了除去

天花板以外的房子的所有权。家家有本难念的经。谈到离婚的原因,报道称家庭暴力难辞其咎。这也难怪,在国王可以裸体全国女子的斯威士兰,女性要出头还真不是一件易事。

A 追不到美女就泼硫酸 法院判决“以眼还眼”

2004年,27岁的马吉德·莫瓦赫迪与大学同学阿梅内·巴赫拉米(上图)相识,之后不久他就向阿梅内求婚。但是,阿梅内并不喜欢莫瓦赫迪,拒绝了求婚。于是,莫瓦赫迪在一个公共汽车站将硫酸泼向阿梅内,造成她被毁容,眼睛失明。此后,阿梅内做了19次手术。

2008年,伊朗一家法院开庭宣判此案。当时法院认定莫瓦赫迪的故意伤害罪名成立,要求他向阿梅内赔偿大约1.9万英镑,并判定莫瓦赫迪入狱服刑。然而阿梅内坚决反对,认为应该用古老的伊斯兰法律条款实施“以眼还眼”的刑罚。

在阿梅内的要求下,法庭允许她将硫酸滴入莫瓦赫迪的眼中,完成判罚。原定惩罚于14日开始,莫瓦赫迪会在一家医院接受麻醉,阿梅内用硫酸滴进他的眼睛。目前惩罚还没有实施,有报道称已经推迟。

B 撞死士兵 写15年道歉信

美国加州一个撞死伊战士兵的司机接受了一个不寻常的判决:给受害者家属写15年的道歉信,每周一封,以代替牢狱之灾。

司机高迪奥索被以过失杀人罪起诉,最高可判15年徒刑。但受害者托尔斯的父母不愿让高迪奥索入狱。他们对法官说,他们更关心的是让肇事司机反思。法院判高迪奥索在接下来的15年写780封道歉信。

高迪奥索说,这是缓刑的条件之一,如果不履行,就要坐15年牢。同时,高迪奥索15年里还不能喝酒,而且要接受毒品监控。高迪奥索及其律师对这个判罚都感到满意。

C 公鸡打鸣打太早 意大利一农民被罚200欧元

意大利一农民家养的一只公鸡由于每天早上“起得太早”打鸣,引起附近邻居不满,2007年11月,这只公鸡的主人被处以200欧元的罚款。

D 不是所有海盗都是杰克船长 俩索马里海盗被判入狱439年

西班牙一家法院日前判决两名索马里海盗罪名成立,分别判处他们入狱439年。除海盗罪,两人同时获判另外3项罪名,包括武装抢劫和隶属某一犯罪团伙。439年刑期中,396年源于非法扣留36名船员,即平均每扣一名船员入狱11年。

G 酒后开车 穿粉红T恤,用铁链锁起来

美国一个县的行政长官于2007年12月为了应对日益增多的酗酒者和酒后驾车的司机,别出心裁地想出了一系列的怪招,要求违法者必须身穿特制的粉红色T恤,在上面写着“整洁和清醒”,而且15个人一组,用铁链锁起来。



H 非法性交易 法院门口扮三小时小鸡



2007年7月,美国俄亥俄州三名试图参与非法性交易的嫖客被法院法官勒令穿上黄色的小鸡装束,装扮成小鸡的模样。并且要手举一个写着“我们的城市没有‘养鸡场’”的标语牌。据悉,这三名被告扮演三个小时小鸡后,可以免除30天的入狱惩罚。

I 离婚不愿搬家 房内筑“离婚墙”

家住美国纽约布鲁克林的戈尔登夫妇已经结婚21年了,有5个孩子。感情破裂离婚后,夫妻二人根本无法忍受彼此同处一室,但是他们又

都不愿意从家里搬走。2010年7月,布鲁克林法官埃里克·浦路斯作出判决,让两人在家里建一道隔离墙把房子彻底分开。

J 马来西亚男子有外遇 赔偿妻子4头水牛1头猪

马来西亚沙巴州一家部落法庭最近做出了一个古怪的判决:对发生婚外情的一对男女处以4头水牛和1头猪的“罚款”。

马来西亚沙巴州婆罗岛一家法院最近收到了一名妇女的起诉书,她指控丈夫和一名女子发

生了婚外情,要求法院对他们进行判罚。根据判决,这有婚外情的男子和他的女性伙伴,要向起诉的妇女赔偿4头水牛和1头猪,此外还将处以大约586美元的罚款。